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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO, REALIZADA NO DIA 10 DE 

DEZEMBRO DE 2024. PRESIDÊNCIA: VITOR TADEU CAMILO DE CARVALHO. 

VICE-PRESIDÊNCIA: ROBSON PAIVA DO AMPARO. SECRETARIAS: MAICON 

RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA. 

 

 

 
 

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se 
na Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, no 

prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 43ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob 
a Presidência do Senhor Vitor Tadeu Camilo de Carvalho, Presidente da 

Câmara, e com as presenças dos vereadores: Adilson Henrique França, Maicon 
Rodrigo Goiembiesqui, Robson Paiva do Amparo, Telma de Fátima Lima Vieira, 

Waldemir da Silva. – ABERTURA - Às dezoito horas, feita a chamada, 
verificaram-se as presenças de 06 (seis) vereadores.  (Os vereadores Yan Lopes 
de Almeida e Dandara Pereira César Leite Gissoni não compareceram à sessão. O 

vereador Welington Felipe dos Santos Rezende chegou após a leitura de um trecho 
da Bíblia e o vereador Rodrigo Meireles Cursino chegou no início da leitura dos 

Requerimentos.) O Senhor Presidente: “Há número regimental para a 
abertura da sessão e eu a declaro aberta. Sob a proteção de Deus, 

iniciamos os nossos trabalhos e determino a execução do Hino 
Caçapavense.” O Senhor Vitor Tadeu procede a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. - ATAS – Em apreciação pela Casa a Ata da 42ª Sessão Ordinária do 
Ano. Ninguém desejando modificá-la ou aditá-la, a ata foi considerada aprovada. - 

EXPEDIENTE – INDICAÇÕES – Foram encaminhadas à Senhora Chefe do 
Executivo e a quem de direito, as seguintes: DO VEREADOR ADILSON 

HENRIQUE FRANÇA: De Nºs 2.812 a 2.816; DO VEREADOR MAICON 
RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 2.821 a 2.830; VEREADOR RODRIGO 

MEIRELES: De Nºs 2.792 a 2.801 e DO VEREADOR VITOR TADEU DE 
CARVALHO: De Nºs 2.817 a 2.820/2024. - PROJETOS – Foi lido, considerado 

objeto de deliberação e encaminhado à Procuradoria Jurídica e, posteriormente, às 
comissões permanentes da Casa: PROJETO DE LEI Nº 114/2024. - 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ROBSON PAIVA DO AMPARO: De Nº 

542: requerendo a apreciação da 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Nº 
110/2024, constante na Ordem do Dia, caso aprovado em 1ª votação. O Senhor 

Presidente coloca o requerimento em discussão: Ninguém se manifestando; 
em votação; o requerimento foi aprovado por unanimidade. – De Nº 543: 

requerendo a apreciação da 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Nº 
111/2024, constante na Ordem do Dia, caso aprovado em 1ª votação.  O Senhor 

Presidente coloca o requerimento em discussão: Ninguém se manifestando; 
em votação; o requerimento foi aprovado por unanimidade. – MOÇÕES – Foram 

lidas, consideradas objetos de deliberação e encaminhadas às pessoas 
endereçadas: – Do vereador Maicon Goiembiesqui: De Congratulações: De 

Nºs 465 a 468 – respectivamente: ao Colégio Madre Cecília, que idealizou e 
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idealiza há 19 anos as Paralimpíadas na cidade de Taubaté; ao Núcleo de Apoio à 
Inclusão-NAI e à APAE, que representaram a Rede Municipal de Ensino de 

Caçapava nas Paralimpíadas na cidade de Taubaté; aos Gestores da REDASP-
Diretoria de Ensino, pela realização da OLIMPÍADAS DE REDAÇÃO DO ESTADO DE 

SÃO PAULO 2024 e à servidora municipal Maria de Fátima de Oliveira Gonzaga, 
pela conquista do Prêmio de Mulheres do Turismo, na categoria Gestora Pública do 

Estado de São Paulo. – Da vereadora Telma Vieira: De Congratulações: De 
Nºs 481 a 484 – respectivamente: aos Excelentíssimos Vereadores da Câmara 

Municipal de Caçapava; à Excelentíssima Prefeita Municipal de Caçapava, Pétala 
Lacerda; à Secretaria de Cultura e Turismo de Caçapava, pela excelente gestão no 

mandato vigente; à Associação Artística e Cultural Lua Bailarina – ACLB. – Do 
vereador Vitor Tadeu de Carvalho: De Congratulações: De Nºs 469 a 473 – 

respectivamente - à Associação Essência Azul, pelos serviços prestados às 
centenas de famílias atípicas de Caçapava; à Academia Caçapavense de Letras, 

pelos seus 17 anos; ao comunicador Ferreira Leite e a todos da equipe de 
colaboradores da Rádio e TV Imprensa; ao Pastor Casé da Igreja Metodista, que 

realizou nos últimos dois anos, o projeto social e evangelístico “Uma Semana Para 
Jesus”, que atendeu milhares de caçapavenses e à ACONDA, pelos serviços 
prestados para a cidade de Caçapava e – Do vereador Wellington Rezende: De 

congratulações: De Nºs 474 e 475 – respectivamente: à PIB Caçapava, pela 
realização da 1ª Corrida de Aniversário, realizada no dia 8 de dezembro de 2024 e 

ao Kauã Pereira Gonçalves, em virtude de seu ingresso no seminário da Diocese 
de Taubaté. Esgotado o material do Expediente, fica franqueada a palavra aos 

Senhores Vereadores para – EXPLICAÇÃO PESSOAL – O Senhor Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra, cita suas indicações que são pedidos de 

melhorias para os bairros: Esperança, Vitória Vale, Pinus, Vera Cruz, Maria Elmira, 
Maria Cândida, Tijuco Preto, Borda da Mata, Mantiqueira. Cita suas moções, 

explicando-as e enaltecendo cada uma. O Senhor Robson Paiva assume a 
presidência. O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra, agradece a vereadora 

Telma pela lembrança na moção e sente-se honrado por ter feito parte desta 
Câmara. Diz que a vereadora Telma é para ele uma referência na causa animal e 

que a admira. Elogia o evento realizado na Moçota no último domingo, de 
confraternização de fim de ano das famílias atípicas, no Projeto Essência Azul. 
Ressalta a fala de um jovem autista, de dezoito anos, que disse não se sentir 

diferente de outras pessoas ao fazer parte daquele grupo de convivência – 
Essência Azul. Diz que isso demonstra a importância desse trabalho, sendo 

necessário que mais políticas públicas possam existir para esse fim.  Elogia a 
Academia Caçapavense de Letras e o radialista Ferreira Leite. Cita ainda a moção 

ao Pastor Cazé, da Igreja Metodista, que revolucionou a forma de evangelizar em 
nossa cidade. Cita a prestação de contas realizada pela FUSAM, nesta Casa, 

mencionando a verba para a realização de cirurgias eletivas, que chegou, hoje, 
aos cofres municipais, vinda por intermédio do vereador Rodrigo. Manifesta sua 

preocupação com o fato de que só serão realizadas as cirurgias conforme o 
paciente for piorando. Espera que aconteçam mudanças reais em nossa cidade, 

porque não concorda com esse procedimento. (O Senhor Vitor Tadeu reassume a 
presidência). Ninguém mais se manifestando, o Senhor Presidente declara 

encerrado o Expediente e solicita do 1º Secretário que faça a chamada dos 
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Senhores Vereadores para a - VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS - às dezoito horas 
e trinta e oito minutos, feita a chamada, foram constatadas as presenças de 08 

(oito) vereadores, o Senhor Presidente passa à – ORDEM DO DIA – OFÍCIO 

Nº 561/2024 – De autoria da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, vetando 

totalmente o autógrafo do Projeto de Lei nº 97/2024, que altera a Lei nº 5.070/2011, 
de 03 de agosto de 2011, que estabelece normas para a denominação de vias e 

demais logradouros públicos e próprios municipais de Caçapava. – Única Discussão: 
O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que o parecer 
da comissão de justiça e redação é favorável ao Veto. O Senhor Presidente coloca 

em discussão o Veto: Ninguém se manifestando; em votação nominal; o veto foi 
mantido por 06 (seis) votos a 01 (um), sendo comunicado sua manutenção à Senhora 

Prefeita. Votaram a favor do veto, os vereadores: Maicon Goiembiesqui, Robson do 
Amparo, Rodrigo Meireles, Telma Vieira, Wellington Rezende e Waldemir da Silva. O 
vereador Adilson Henrique votou contra o veto. – PROJETO DE LEI Nº 108/2024 – 

De autoria do vereador Robson Paiva do Amparo, instituindo no Calendário Anual de 
Esportes, no âmbito do Município de Caçapava, a “Copa Simpatia de Musculação e 

Fisiculturismo.”  - Redação Final: O 1º Secretário efetua a leitura do parecer da 
Redação Final. Ninguém se manifestando; em votação; aprovada por unanimidade, 
sendo o respectivo projeto encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e 

promulgação. – PROJETO DE LEI 98/2024 – De autoria da Prefeita Municipal, 
Pétala Gonçalves Lacerda, instituindo o Programa Jovem Aprendiz Municipal, no 

âmbito do Município de Caçapava. – 2ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da 
nota explicativa do projeto; ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi 

aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e 
promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 105/2024 – De autoria do vereador Yan Lopes 
de Almeida, instituindo a Semana Municipal de Prevenção e Combate à Condução Sob 

Influência do Álcool (Lei Laryssa e Gabriel).  – 2ª Discussão: O 1º Secretário faz a 
leitura da nota explicativa do projeto; ninguém se manifestando; em votação; o 

projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para 
sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 104/2024 – De autoria da Prefeita 
Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, aprovando o Estatuto do Museu Paulista de 

Antiguidades Mecânicas Roberto Lee. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura 
da nota explicativa do projeto e informa que os pareceres das comissões de finanças e 

orçamento e de justiça e redação são favoráveis ao projeto. Ninguém se 
manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. – PROJETO DE 
LEI Nº 109/2024 – De autoria da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, 

alterando a Lei nº 6.046, de 27 de abril de 2023, que dispõe sobre os cargos e 
salários da Fundação de Saúde e Assistência do Município de Caçapava-SP e dá outras 

providências. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do 
projeto e informa que o parecer da comissão de justiça e redação é favorável ao 
projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por 

unanimidade. – PROJETO DE LEI Nº 110/2024 – De autoria do vereador Robson 
Paiva do Amparo, denominando “S Tem Marcos Paiva do Amparo” a via pública que 

especifica. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do 
projeto e informa que os pareceres das comissões de finanças e orçamento e de 
justiça e redação são favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o 

projeto foi aprovado por unanimidade. (Por força de requerimento). – 2ª 
Discussão: ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por 

unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação.  – 
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PROJETO DE LEI Nº 111/2024 – De autoria do vereador Robson Paiva do Amparo, 
denominando “Gerson Busatto” a via pública que especifica. – 1ª Discussão: O 1º 

Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que os pareceres das 
comissões de finanças e orçamento e de justiça e redação são favoráveis ao projeto. 

Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. (Por 
força de requerimento). – 2ª Discussão: ninguém se manifestando; em votação; 
o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para 

sanção e promulgação.  – PROJETO DE LEI Nº 112/2024 – De autoria do vereador 
Vitor Tadeu Camilo de Carvalho, denominando “Ana Paula Vidal dos Santos” a via 

pública que especifica. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota 
explicativa do projeto e informa que os pareceres das comissões de finanças e 
orçamento e de justiça e redação são favoráveis ao projeto. Ninguém se 

manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade.  – PROJETO DE 
LEI Nº 113/2024 – De autoria do vereador Vitor Tadeu Camilo de Carvalho, 

denominando “Rita Elza dos Santos Morais” a via pública que especifica. – 1ª 
Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa 
que os pareceres das comissões de finanças e orçamento e de justiça e redação são 

favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado 

por unanimidade.  Esgotado o material constante na pauta da Ordem do Dia, fica 

franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para tratar de – ASSUNTOS DE 
INTERESSE PÚBLICO – Ninguém se manifestando, o Senhor Presidente 

declara encerrada a presente sessão, às dezoito horas e cinquenta e um minutos, 
sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Maicon 

Rodrigo Goiembiesqui, 1º Secretário, a subscrevi. Aprovada em 12 de dezembro 
de 2024. 

    
 

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho 
O PRESIDENTE 

  

Robson Paiva do Amparo 
Vice-Presidente 

  
Maicon Rodrigo Goiembiesqui  

1º SECRETÁRIO  
  

Telma de Fátima Lima Vieira 

2ª SECRETÁRIA  
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